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Vyhlásenie o ochrane súkromia v procese preverenia pred nástupom do zamestnania („Pre-Employment Screening“)
Prosím prečítajte si naše Vyhlásenie o ochrane súkromia (ďalej len „Vyhlásenie“) týkajúce sa procesu preverovania pred nástupom do zamestnania v TNT (definované nižšie), vykonávaného v prospech TNT Express B.V. a jej pobočiek (spoločne, „TNT”, „my”, „nás“, „náš“). Toto Vyhlásenie je platné od 13. septembra 2016 a stanovuje, ako zaobchádzame s Vašimi osobnými údajmi, ktoré nám poskytujete. Rešpektujeme súkromie našich zamestnancov a zákazníkov a dbáme na ich osobné práva podľa platných právnych predpisov, vrátane zákonov stanovených Európskou smernicou a ochranu osobných údajov (EU Data Protection Directive).
POSLANIE

Naši zamestnanci sú súčasťou celosvetovej rodiny, ktorá pracuje vo férovom, otvorenom a dôveryhodnom prostredí. Je pre nás dôležité zaistiť, aby noví zamestnanci, ktorí prichádzajú do TNT, boli oddaní našim hodnotám. Preto si vyhradzujeme právo požadovať od všetkých kandidátov vo finálnych procesoch náboru zamestnancov, aby podstúpili preverenie pred nástupom do zamestnania. Náš prístup k preverovaniu je transparentný, založený na vzájomnom rešpekte a je vykonávaný v súlade so všetkými platnými nariadeniami.
1. AKÉ INFORMÁCIE SÚ SPRACOVÁVANÉ A NA ČO SÚ POUŽITÉ?

Našich budúcich zamestnancov  preverujeme  z dôvodu, aby sme sa presvedčili o ich integrite a tým pádom ich spoľahlivosti.  Preverovanie vykonávame sledovaním určitých náležitostí týkajúcich sa ich budúcej pozície, a to posudzovaním:

· či zamestnaním Vás v TNT neporušíme žiadny  platný zákon;
· či zamestnaním Vás v TNT nevystavíme TNT žiadnym  finančným, legislatívnym alebo iným rizikám;

· či ste boli čestný a úprimný v informovaní  TNT o Vašej pracovnej histórii ako aj informovaní  o ukončenom vzdelaní.
Vyššie uvedené hodnotenie je ďalej označované ako „Preverenie pred nástupom do zamestnania“ (ďalej len „preverenie“). 
Preverenie budeme viesť na základe informácií, ktoré nám poskytnete, overovaním presnosti týchto informácií s treťou stranou alebo na základe informácií získaných z verejných alebo súkromných zdrojov tretej strany. Tieto informácie môžu zahŕňať Vaše osobné údaje, ktoré sú v tomto Vyhlásení označované ako “Vaše údaje”.

Na účely preverenia  môžeme spracovávať nasledujúce informácie, v závislosti od pozície, o ktorú sa uchádzate:

1. Overenie totožnosti

2. Diplomy/Vzdelanie

3. Pracovné skúsenosti

4. Prehlásenie o bezúhonnosti

5. Kontrola samostatnej zárobkovej činnosti (Vyhlásenie nezávislého dodávateľa, DPH, Obchodné komory)

6. Výpis z registra trestov

7. Webový profil / on-line profil

8. Špecifické registrácie (ak je to potrebné pre danú pracovnú pozíciu)
9. Špecifické oprávnenia (ak je to potrebné pre danú pracovnú pozíciu)

10. Vlastné kontroly (napr. zásady správania sa, diskrétnosť, nahrávanie výplatnej pásky, a pod.)
V priebehu vášho preverenia môžeme zaobchádzať aj s citlivými údajmi, špeciálne údajmi o súdnych konaniach za akýkoľvek spáchaný alebo údajne spáchaný priestupok, ukončení týchto konaní alebo rozsudkoch z takýchto konaní z akéhokoľvek súdu, napríklad:
· Bonita, pozostávajúca z:
· platobná morálka

· obchodné informácie 

· rozsudky z občianskych súdnych konaní (register platobnej neschopnosti)

· register poručníctva

· Zoznam sankcií (EÚ/USA/atď.)

· Trestné záznamy (kde je to povolené)

2. S KÝM ZDIEĽAME VAŠE ÚDAJE?

Naši vybraní zamestnanci budú mať prístup k Vašim údajom a všetkým správam z procesu preverenia na účely spomínané vyššie. Ak umožníme týmto zamestnancom prístup k Vašim údajom, budeme od nich zároveň vyžadovať striktne dodržiavanie dôvernosti týchto údajov. 

Vaše údaje budú tiež poskytnuté „Risk Advisory Group plc“ za účelom vykonania preverenia. Risk Advisory Group plc je spoločnosť založená vo Veľkej Británii a náš výhradný poskytovateľ preverovacích služieb v procese zamestnávania pre vybraných zamestnancov. Pri procese preverovania budeme vystupovať ako kontrolór dát a The Risk Advisory Group plc ako spracovateľ údajov. To znamená, že v procese preverovania bude Risk Advisory Group plc spracovávať Vaše údaje v našom mene.
Taktiež  Vaše údaje môžu byť poskytnuté štátnym úradom, ak to bude vyžadovať zákon alebo súd.

3. KAM SÚ VAŠE ÚDAJE PRENÁŠANÉ A AKO ZABEZPEČÍME ICH BEZPEČNOSŤ? 
Vaše údaje môžu byť prenášané do alebo z krajín po celom svete, kde nie sú rovnaké právne predpisy ako v krajine Vášho bydliska; napr. ak budeme potrebovať  overiť Vaše osvedčenia alebo diplomy zo zahraničia. Aj napriek tomu však uskutočňujeme kroky na ochranu Vášho súkromia.

Od svojich poskytovateľov služieb a dodávateľov, vrátane Risk Advisory Group plc, požadujeme, aby taktiež uplatňovali technické a organizačné opatrenia na zaistenie ochrany Vášho súkromia. Avšak, žiadna metóda nie je 100% bezpečná. Hoci sa usilujeme o používanie najrôznejších spôsobov ako ochrániť Vaše údaje, nemôžeme garantovať ich úplnú bezpečnosť.
4. PRÍSTUPOVÉ PRÁVA A PREFERENCIE
Kde je to povolené miestnymi zákonmi nás môžete po riadnej identifikácii kedykoľvek požiadať o preskúmanie Vašich údajov, ich aktualizáciu, zmazanie alebo zakázanie ďalšieho zbierania údajov. Na túto požiadavku budeme reagovať v súlade s miestnymi zákonmi. 

5. KONTAKTUJTE NÁS
Ak mate nejaké otázky ohľadom preverenia pred nástupom do zamestnania, neváhajte nás kontaktovať:
TNT Express BV
Human Resources Department

Patrick Kalmeijer

Taurusavenue 111

2132 LS Hoofddorp

The Netherlands
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