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До уваги клієнтів ТОВ «ТНТ УКРАЇНА»



Шановні Партнери!

Дозвольте від імені міжнародного експрес-перевізника ТОВ «ТНТ УКРАЇНА» подякувати Вам за співробітництво з нашею компанією.

ТОВ «ТНТ УКРАЇНА» надає свої послуги підставі «Генеральних умов перевезення і надання інших послуг TNT Express», які підписує кожен з наших Клієнтів. Відповідно до статті 5 вищезгаданих умов: «Маршрут та спосіб, у який TNT виконує перевезення Вантажів, визначає TNT».

Звертаємо Вашу увагу, що ТОВ «ТНТ УКРАЇНА» діє виключно у відповідності до чинного законодавства України, керуючись Митним кодексом України та наказом Державної митної служби України №728 від 3 вересня 2007 року (далі – «Наказ «728»).

Згідно Наказу «728, всі міжнародні експрес відправлення (МЕВ або вантажі) переміщуються експрес-перевізником з митного органу, розташованого в пункті пропуску через державний кордон України, у митний орган, у зоні діяльності якого розташована Центральна сортувальна станція (ЦСС).

Таким чином, наша компанія доставляє всі вантажі на власну ЦСС, яка знаходиться у зоні діяльності Київської митниці ДФС України, а саме за адресою: Київська область, Бориспільський район, село Гора, вул. Центральна 21 ж.

Після здійснення митного оформлення в Київській митниці ДФС України наша компанія доставляє вантаж за адресою, вказаною в товаро-транспортній накладній.

З метою прискорення митного оформлення митними органами було введено процедуру електронного декларування з можливістю подачі митної декларації дистанційно. Не обмежуючись даною можливістю, Ви можете скористатися послугами нашої компанії з митного оформлення або послугами інших локальних митних брокерів.

Також наша компанія здійснює перевезення вантажів під митним контролем до митних органів по території України. ТОВ «ТНТ УКРАЇНА» створює мережу повірених, які можуть здійснювати пред’явлення вантажів митному органу за місцезнаходженням одержувача (відправника). Повірені несуть повну відповідальність за збереження вантажів та своєчасне пред’явлення їх митному органу.

[bookmark: _GoBack]На даний час, мережа повірених ТОВ «ТНТ УКРАЇНА» включає наступні міста: Харків, Дніпро, Одеса, Львів, Запоріжжя, Полтава, Луцьк, Тернопіль, Суми, Кропивницький, Житомир, Івано-Франківськ.  В рамках стандартного сервісу наша компанія доставляє вантажі під митним контролем тільки в ці населені пункти. Також зазначаємо, що доставка по транзиту здійснюється до митного терміналу в регіоні, якщо кінцева адреса в товаро-транспортній накладній відрізняється від адреси митного терміналу. Відповідно доставку від митного терміналу до кінцевого пункту клієнт організовує та оплачує самостійно.  Ми докладаємо всіх зусиль задля якомога більшого розширення мережі повірених.
Якщо у Вас виникла необхідність доставити вантаж до митного органу, який знаходиться поза межами населених пунктів, перерахованих вище – пропонуємо скористатися нашим сервісом «Спеціальні послуги». В такому випадку, Ваш вантаж від відправника буде доставлений окремим транспортом до місця призначення.

Просимо Вас врахувати вищенаведену інформацію  при користуванні нашими сервісами. Сподіваємося на плідну співпрацю!
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